
日 付

印

)

数量 単位

1 式

【振込先】

※印の欄は発行済みの注文書がありましたらその内容をご記入下さい。 2023.9.1

店名/店番
口座
名義

カナ

口座種別 漢字

金融機関 口座番号

合計 0

消費税 （１０％） 0

上記工事 （１０％対象） 0 0

項　目 単　価 金　額

Ⓐ※本体金額(税抜) Ⓑ前回までの税抜請求金額 Ⓒ今回税抜請求金額 Ⓐ-Ⓑ-©差引金額

0 0 0 0

※工事番号 ※注文番号
東邦電気工事
担 当 者

※工事件名

請 求 金 額 ¥0 （内　消費税等 ¥0

社 名
今般、下記の工事において記載日付を以て
全部または一部の完了を報告するとともに、
その出来高に対する工事請負代金をご請求
致します

請求兼完了報告書

住 所東邦電気工事株式会社　御中

電 話

登 録 番 号



記載例

日 付

印

)

数量 単位

1 式

【振込先】

※印の欄は発行済みの注文書がありましたらその内容をご記入下さい。 2023.9.1

2023/9/1

請求兼完了報告書

東邦電気工事株式会社　御中 住 所 東京都〇〇区△△1-2-3

登 録 番 号 T0123456789123

※工事件名 ○○本店　リモデル工事

請 求 金 額 ¥5,500,000 （内　消費税等 ¥500,000

今般、下記の工事において記載日付を以て
全部または一部の完了を報告するとともに、
その出来高に対する工事請負代金をご請求
致します

社 名 株式会社〇〇〇〇

電 話 03-1111-1111

※注文番号 A-012345
東邦電気工事
担 当 者

Ⓐ※本体金額(税抜) Ⓑ前回までの税抜請求金額 ©今回税抜請求金額 Ⓐ-Ⓑ-©差引金額

□□※工事番号 1234-122

5,000,000 0 5,000,000 0

項　目 単　価 金　額

上記工事 （１０％対象） 5,000,000 5,000,000

消費税 （１０％） 500,000

合計 5,500,000

当座 漢字
株式会社〇〇〇〇
代表取締役　建設　太郎

金融機関 □□銀行 口座番号 01２３４５６

店名/店番 〇〇支店　012
口座
名義

カナ
カブシキカイシャマルマルマルマル
ダイヒョウトリシマリヤク　ケンセツ　タロウ

口座種別

適格請求書発行事業者の登録

番号をご記載下さい。免税事業

者の場合は、免税事業者とご記

載下さい。

出来高請求で、既に、

ご請求されていれば、

その合計金額をご記

入下さい。

（税抜）

忘れずに、口座種別、

口座名義のカナを、記

入して下さい。

税率ごとに合計した税抜金額と適用税率、

および税率ごとに区分した消費税額を記入して下さい。



記載例　（複数の税率区分がある場合）

日 付

印

)

数量 単位

1 式

10 本

10 個

【振込先】

※印の欄は発行済みの注文書がありましたらその内容をご記入下さい。 2023.9.1

2023/9/1

請求兼完了報告書

東邦電気工事株式会社　御中 住 所 東京都〇〇区△△1-2-3

登 録 番 号 T0123456789123

※工事件名 ○○本店　リモデル工事

請 求 金 額 ¥5,505,940 （内　消費税等 ¥500,440

今般、下記の工事において記載日付を以て
全部または一部の完了を報告するとともに、
その出来高に対する工事請負代金をご請求
致します

社 名 株式会社〇〇〇〇

電 話 03-1111-1111

※注文番号 A-012345
東邦電気工事
担 当 者

Ⓐ※本体金額(税抜) Ⓑ前回までの税抜請求金額 ©今回税抜請求金額 Ⓐ-Ⓑ-©差引金額

□□※工事番号 1234-122

5,005,500 0 5,005,500 0

項　目 単　価 金　額

上記工事 （１０％対象） 5,000,000 5,000,000

10％対象計 5,000,000

お茶 （軽減税率対象） 150 1,500

お菓子 （軽減税率対象） 400 4,000

8％対象計 5,500

消費税 （１０％） 500,000

消費税 （　８％） 440

合計 5,505,940

当座 漢字
株式会社〇〇〇〇
代表取締役　建設　太郎

金融機関 □□銀行 口座番号 01２３４５６

店名/店番 〇〇支店　012
口座
名義

カナ
カブシキカイシャマルマルマルマル
ダイヒョウトリシマリヤク　ケンセツ　タロウ

口座種別

適格請求書発行事業者の登録

番号をご記載下さい。免税事業

者の場合は、免税事業者とご記

載下さい。

複数の税率区分がある場合は、適宜、小計などを入れて

税率ごとに合計した税抜金額と適用税率、および税率ごとに

区分した消費税額が分かる様に、記載して下さい。


